
В Томской области в ходе расследования уголовного дела по обвинению главы сельского поселения в злоупотреблении должностными полномочиями возбуждено еще одно уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области в ходе расследования уголовного дела по обвинению главы Наргинского сельского поселения Молчановского района Томской области в злоупотреблении должностными полномочиями возбуждено еще одно уголовное дело по четырем эпизодам преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение и растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенные лицом с использованием своего служебного положения). По предварительным данным, глава Наргинского сельского поселения в период с декабря 2011 г. по декабрь 2012 г. с целью хищения денежных средств из бюджета Администрации Наргинского сельского поселения, предназначенных для производства благоустроительных работ, проведения ремонтных работ дорог общего пользования и ремонтов проездов к многоквартирным домам, составил фиктивные договоры о выполнении различных работ в селе Нарга, а затем изготовил фиктивные акты приемки выполненных работ по указанным договорам, которые фактически выполнены не были. В результате его действий из бюджета Наргинского сельского поселения было необоснованно выплачено 317 тысяч рублей, из которых впоследствии 260 тысяч рублей поступили непосредственно главе поселения, который распорядился ими по своему усмотрению. В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/744394>